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	경제문제답
	개요
	1. 화학회사 A → 50의 오염양 →정화비용 10만원(10단위당)
	2. 화학회사 B → 70의 오염양 →정화비용 20만원(10단위당)
	3. 화학비용 C → 80의 오염양 →정화비용 30만원(10단위당)
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	11. 
	12. 【 14 】미국이자율이 7%이고 독일 이자율이 5%일 때, 이자율 평형이론에 의하면 미국의 미래의 이자율은?
	13. 
	14. 【 15 】통화정책에 대한 효과로서 옳은 것은?
	15. 
	16. 【 16 】북미무역자유화( NAFTA)협정에서 미국은 자본풍부국 맥시코는 , 노동 풍부국 캐나다는, 자원풍부국일 때, 다음 기술중  옳은 것은?
	17. 
	18. 【 17 】환율변화가 경제변화에 미치는 영향 중 옳은 것은?
	19. 
	20. 【 18 】휘발유의 과다사용 에 의해 대기오염상태에서 정부가 기업에게 300원의 조세 부과시 경제 효과로서 옳지 않은 것은?
	21. 
	22. 【 19 】경기가 후퇴함에 따라 사회보장지출액이 지속적으로 증가했을 때 옳은 것은?
	23. 
	24. 【 20 】구매력 평가이론에 대해서 틀린 것은?
	25. 
	26. 【 21 】본원통화, 통화량, 관한문제?
	27.   # 문제3번과, 13번은 수험생들의 기억을 통해 재구성한 문제입니다..



